

超过25年来，密码学家和创新者一直试图提出一种安全、分散和可行的数字货币。在中本聪发布比特币之前，他们都没有成功。。这种代币似乎是使包括发展中国家在内的全球投资者获得前所未有的贸易机会的完美媒介。感谢比特币独特的利益。在这里，我们向你介绍比特币的10大好处。

什么是比特币？

首先，我们需要定义，一方面，你有一个比特币令牌，它是代表数字概念所有权的一小段代码。另一方面，你有比特币协议。

，一个维护比特币代币余额分类账的分布式网络。两者都叫做“比特币。”

该系统能够在用户之间进行支付，而无需通过中央机构，如银行或支付网关。它是电子方式创建和保存的。。数字硬币不像美元或欧元那样印刷。它们是由世界各地的计算机使用自由软件生产的。

该平台是基于“工作量证明”，其中系统通过“要挖掘数字货币，计算机必须完成复杂的算法。本质上，要获得一些新铸造的货币需要大量的计算工作。无论市场通过供求关系决定什么，数字货币都是值得的。

交易连接到用户；这个地址存储在他的总账中，名为区块链。如果该地址与真实身份相关联，它可以追溯到用户；的交易。如果没有，他们就赢了；t.

比特币区块链的关键在于它是一个开放的分布式账本。通过该分类账的分布式性质，区块链上的交易将由每个成员的共识来验证。，它可以在没有第三方监督的情况下提供安全性和信任。

比特币是一个托管数字总账的平台，人们可以在这个平台上挖掘、存储和交易比特币，这是一种通过计算机算法获得的数字货币，不受中央机构的约束。

比特币的优势

由于种种原因，比特币通常被视为货币世界的未来。因此

是什么让这种数字货币独一无二，吸引了全世界数百万人？

用户匿名

尽管传统电子支付的发送者通常是被识别的(为了验证的目的，并且符合反洗钱和其他法律规定)然而，比特币用户的操作方式是半匿名的。因为没有中央“验证器”，用户在互相发送硬币时不需要表明自己的身份。在提交交易请求后，协议将检查所有以前的交易，以确认发送者具有必要的金额和发送它们的权利。。系统不需要知道他或她的身份。

除非用户自愿公布他/她的交易，否则购买永远不会与他/她的个人身份相关联，就像纯现金购买一样，而且不可追溯。实际上为用户生成的匿名比特币地址的购买随着每笔交易而变化。

低交易成本

标准电汇和国外购买通常涉及手续费和交易成本。由于没有中介或政府参与BTC交易，交易成本保持在很低的水平。对于旅行者来说，这可能是一个主要的优势。此外，任何转账交易都将非常迅速地进行，从而消除了典型的授权要求和等待时间的不便。

目前比特币支付要么不收费，要么收费很低。对于交易，用户可以包括费用。以便更快地处理交易。成本越高，它在网络中的优先级越高，处理速度越快。数字货币证券交易所通过将比特币转换为法定货币来帮助商人处理交易。这些服务通常比信用卡和贝宝便宜。快速国际支付

国际电汇可能需要几天到一周以上的的时间，而加密交易通常需要一个小时确认。跨洲发送数字硬币就像在街上发送数字硬币一样简单。我们不；Idon’我没有银行让你等2-3个工作日，国际汇款也不收取额外费用。，并且对您可以导出的最小或最大数量没有特殊限制。

去中心化

没有任何组织可以控制比特币网络。它由一群志愿编码器维护，并由分布在世界各地的专用计算机开放网络操作。。这吸引了那些对银行或政府机构控制其资金感到不安的个人和团体。

比特币解决了“双重支出问题”通过巧妙地结合密码学和经济激励(其中数字资产可以很容易地被复制和重复使用)的电子货币。。在电子法定货币中，银行可以执行这一功能，这样银行就可以控制传统系统。有了数字货币，交易的完整性由一个没有人拥有的分布式开放网络来维护。

安全

加密支付不一定需要绑定个人信息。。因为个人信息被排除在交易之外，用户不会像身份盗窃一样受到威胁。还可以对比特币进行备份和加密，保证自己的资金安全。商家可以不要在不被发现的情况下额外收费。在增加任何费用之前，他们必须与消费者交谈。。

无需文书工作

任何年龄任何国家的人都可以在几分钟内接受比特币。没有传统银行开户需要的身份证、护照、住址证明。。要开始收发BTC，你只需下载一个比特币钱包程序，生成一个比特币地址。如果需要，您可以拥有1000个不同的地址，并且您可以拥有的地址数量没有限制。

作为现有商户的不可逆交易

将被清除。当接受信用卡付款甚至银行付款时，发件人可以取消或“退款”报酬。没有什么比给客户发产品，只是收到一条付款已经取消，你被骗了，而你又无能为力的消息更糟糕的了。。比特币是唯一一种100%不可逆、不能退款的支付方式。所以，送硬币的时候要格外小心。确保将它们发送给可信赖的供应商。它就像现金——一旦你给了某人现金，你就可以(除非他们还给你)。

自由

一个重要的卖点是，人们可以携带数百万或数十亿美元的比特币跨境，并在任何时间支付任何费用，而无需等待延长的银行延期。使用比特币为您提供使用上述所有属性进行全球交易的财务自由。这样的比特币给世界带来了经济稳定和新发现的自由，这是一个改变人生的事件。

限量供应

比特币限量供应。只有2100万BTC能以可预测的速度被创建和产生。它是稀缺和通缩的。

移动支付像许多在线支付系统一样，BTC用户可以在任何可以上网的地方支付硬币。这意味着买家不会“；你不必去银行或银行商店购买产品。然而，与使用美国银行账户或信用卡的在线支付不同。

完成任何交易都不需要个人信息。

总结

比特币还是一个比较年轻的货币，但是已经被大量用户采用和增加。

。随着越来越多的人了解BTC的基本技术及其与其他价值储存方法相关的潜力，其网络变得越来越强大。